Martedì 6 Novembre – Love Actually



Un film di Richard Curtis
Genere: Commedia sentimentale
Durata: 129 minuti
Anno: 2003
Trama: Mancano cinque settimane a Natale e l’amore è dappertutto. Dieci storie d'amore ambientate negli ultimi mesi dell'anno nella Londra dei giorni nostri con un unico filo conduttore: l'amore getta tutti nel caos. 

Martedì 20 Novembre – Inside Man



Un film di Spike Lee

Genere: Thriller
Durata: 129 minuti
Anno: 2006

Trama: Quattro persone vestite da imbianchini entrano nell'affollata hall del Manhattan Trust, una succursale di un'istituzione finanziaria internazionale a Wall Street. Nel giro di pochi secondi, i rapinatori mascherati mettono la banca sotto un assedio pianificato con chirurgica precisione, e i 50 tra clienti e impiegati diventano involontari ostaggi di un furto inattaccabile…
Martedì 4 Dicembre – La città di Dio




Un film di Fernando Meirelles
Genere: Drammatico
Durata: 135 minuti
Anno: 2002

Trama: Fine degli anni Sessanta. "Cidade de Deus", una favela di Rio de Janeiro. "Buscapé", undicenne timido e fragile, cerca di sfuggire alla violenza che lo circonda trovando rifugio nell'arte della fotografia...
Martedì 18 Dicembre – Good Bye Lenin!




Un film di Wolfgang Becker
Genere: Commedia
Durata: 118 minuti
Anno: 2003

Trama: L'Ottobre del 1989 non è esattamente il momento migliore per cadere in coma, se si vive in Germania Est e si è orgogliosamente socialisti. E questo è precisamente ciò che accade alla madre di Alex, il quale si ritrova con un grosso problema da risolvere: la mamma si sveglia improvvisamente dal coma otto mesi dopo e il suo cuore è così debole che qualsiasi shock la potrebbe uccidere. E cosa c'è di più scioccante della caduta del Muro e del trionfo del capitalismo nella sua amata Germania Est?
Martedì 18 Gennaio – La dea dell’amore




Un film di Woody Allen
Genere: Commedia
Durata: 95 minuti
Anno: 1995

Trama: Giornalista sportivo e gallerista, sposati senza figli, adottano un bambino. Anni dopo, mentre il matrimonio è in crisi, lui va alla ricerca della madre del piccolo e scopre che fa la pornodiva squillo. Divertenti tentativi di redenzione.
Martedì 22 Gennaio – Una canzone per Bobby Long



Un film di Shainee Gabel
Genere: Drammatico
Durata: 119 minuti
Anno: 2004
Trama: Dopo la morte della madre, una giovane donna, Pursy, decide di tornare nella città della sua infanzia e stabilirsi nella casa dove sua madre ha vissuto. Pursy crede che la casa sia abbandonata, ma una volta giunta sul posto scopre con sorpresa due uomini che da alcuni anni vivono lì e non hanno alcuna intenzione di andarsene. Nasce così la sua bizzarra convivenza con Bobby.
Martedì 5 Febbraio – Bloody Sunday



Un film di Paul Greengrass
Genere: Drammatico
Durata: 107 minuti
Anno: 2002

Trama: Il 30 gennaio 1972 a Derry, in Irlanda del Nord, l'esercito britannico fece fuoco e uccise tredici cittadini inermi che partecipavano a una marcia per i diritti civili. Questo evento, che venne battezzato con 'Bloody Sunday', fu un passaggio cruciale nella travagliata storia moderna dell'Irlanda: il conflitto si trasformò allora in guerra civile, sull'onda di questa tragedia molti giovani furono spinti a entrare nelle file dell'IRA e venne avviato un ciclo di violenze che durò venticinque anni.
Martedì 12 Febbraio – Matrimonio Indiano




Un film di Mira Nair 

Genere: Commedia
Durata: 114 minuti
Anno: 2001
Trama: Con l'approssimarsi dei monsoni la numerosa famiglia dei Verma si riunisce a Nuova Delhi da ogni parte del mondo per un matrimonio "combinato". Cinque storie che si dipanano nel corso di una cerimonia nuziale indiana, tra drammi familiari e canzoni, tradimenti, risate e una portata dietro l'altra.
Martedì 4 Marzo – Hooligans
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Un film di Lexi Alexander
Genere: Drammatico
Durata: 109 minuti
Anno: 2005

Trama: Matt, un promettente studente di giornalismo, viene ingiustamente espulso dalla facoltà di Harvard, perchè trovato in possesso di cocaina. Decide così di trasferirsi per un periodo a Londra, dove vive sua sorella insieme al marito. Qui viene a contatto col mondo del football e sopratutto col mondo degli hooligans…
Martedì 18 Marzo – Irma la dolce




Un film di Billy Wilder
Genere: Commedia
Durata: 109 minuti
Anno: 1963

Trama: Giovane prostituta parigina s'innamora di un ex poliziotto geloso che pretende che frequenti soltanto un cliente, un certo Lord X. Che è poi lui travestito. S'ingelosisce anche del suo alter ego e finge di sopprimerlo. Iniziano i guai…
Martedì 1 Aprile – Non uno di meno
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Un film di Zhang Yimou

Genere: Drammatico
Durata: 106 minuti
Anno: 1999

Trama: Dieci yuan in più. tanto ha promesso il maestro Gao alla tredicenne Wei, prima di affidarle la sua classe per un mese; per meritarsi il premio pero, l'improvvisata e sprovveduta maestrina dovrà fare in modo che neanche un alunno lasci quella piccola scuola di campagna...
Martedì 22 Aprile – Lord of war



Un film di Andrew Niccol
Genere: Azione-thriller
Durata: 120 minuti
Anno: 2005
Trama: Basato su fatti reali, è un'avventura d'azione ambientata nel mondo del traffico internazionale di armi. Verso la fine della guerra fredda il mercante di armi Yuri Orlov lotta per stare sempre un passo avanti a un implacabile agente dell'Interpol, ai suoi rivali in affari e persino ad alcuni dei suoi clienti tra cui figurano i dittatori più noti del pianeta.
Martedì 1 Maggio – Una scomoda verità



Un film di Davis Guggenheim
Genere: Documentario
Durata: 100 minuti
Anno: 2006
Trama: La campagna ecologista di Al Gore. Il quasi presidente degli Stati Uniti si impegna in un tour mondiale per sensibilizzare sul tema del surriscaldamento del pianeta.
